
Звіт
кафедри токсикологічної та аналітичної хімії з виховної роботи 

за 2022- 2023 н.р.

Для  проведення  виховної  роботи  протягом  2022-2023  н. р.  за  кафедрою

токсикологічної  та  аналітичної  хімії  закріплені  студенти  1  та  2  груп  III курсу

фармацевтичного факультету. 

Зустрічі та бесіди зі студентами відбувалися відповідно до плану виховної роботи.

У зв’язку із необхідністю дотримання карантинних вимог та початком російських воєнних

дій в  Україні  в  осінньому семестрі  деякі  із  запланованих  заходів  відбувалася  в  online-

режимі.

До Дня фармацевтичного працівника України провели тематичну бесіду про участь

студентів-фармацевтів у волонтерському русі в ході російсько-української війни. 

90-м  роковинам  Голодомору  1932-1933  р.  в  Україні   була  присвячена  виховна

година на тему « Голодомор 1922-33 років – геноцид в Україні». Студенти та куратори груп

взяли  участь  в  молитві  та  загальнонаціональній  акції  «Запали  свічку  пам’яті»  у  день

пам’яті жертв Голодомору.

Брали активну участь у благочинних акціях, присвячених дню Святого Миколая для

дітей сиріт, а також дітей, що приїхали з територій, де ведуться бойові дії.

Провели  тематичну  бесіду  до  Дня  Соборності,  обговорили  його  значення  для

українського  народу.  Важливість  знання  та  розвитку  рідної  мови  обговорили  на

тематичній бесіді присвяченій до Міжнародного дня рідної мови: «Мова  – генетичний код

нації».

Державні  символи  країни,  які  є  важливими  атрибутами  сучасної  держави

обговорили на тематичній бесіді присвяченій Дню Державного Гімну України.

До  Міжнародного  дня  пам’яті  жертв  радіаційних  аварій  та  катастроф  відбулася

тематична бесіда на тему «Ядерний тероризм у світлі війни Російської федерації  проти

України».

Провели тематичну бесіду на тему «День пам’яті та примирення і День перемоги

над нацизмом у Другій світовій війні – чесний погляд на історію Другої світової війни, як

трагедії для всього людства».

Метою  виховної  роботи  в  університеті  є  формування  та  розвиток  національної

інтелігенції та посилення національно-патріотичного виховання молоді.

Зав. кафедри токсикологічної та аналітичної хімії            Ірина Галькевич

Відповідальна за виховну роботу кафедри                         Людмила Осипчук


